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فوتبال ایران

تمرین تیم ملی بدون 5 بازیکن

شاگردان مارک ویلموتس در تیم ملی فوتبال ایران دیروز دومین جلسه تمرینی 

خود را برای دیدار حساس مقابل عراق برگزار کردند. کریم باقری، ستاره سابق 

تیم ملی و مربی فعلی پرسپولیس و وحید شمسایی اسطوره فوتسال ایران هم 

با حضور در زمین شماره 2 مرکز ملی فوتبال به بازیکنان روحیه دادند. سردار 

آزمون، مهدی طارمی و علی قلی‌زاده برای انجام تمرینات انفرادی و بدنی به 

ساختمان PEC رفتند. امید ابراهیمی نیز بعد از تمرینات دقایق نخست و قبل از 

شروع کارهای گروهی راهی ساختمان PEC شد تا شائبه مصدومیتش مطرح 

شود. مجید حسینی و میلاد محمدی نیز در تمرین حاضر نبودند. درحالی 

پنج بازیکن در تمرین گروهی حضور نداشتند که ایران 2 روز دیگر با عراق بازی‌ 

می‌کند و امروز هم باید عازم اردن شود. یک مربی جدید به نام دمیتری برای 

نخستین‌بار در تمرین حاضر شد. اسپینوزی مربی فرانسوی نیز که به علت 

پرداخت نشدن مطالباتش در اردوهای قبل غایب بود، دیروز گلرها را تمرین داد. 

توئیتی برای به هم ریختن اردوی ایران!

دیروز علی نوری، کارشناس تلویزیونی الکاس توئیت کرد که منابع خبری 

اطلاع دادند فدراسیون فوتبال عراق قصد دارد از بازی پیش‌رویش در 

رقابت‌های مقدماتی جام‌جهانی 2022 قطر برابر ایران انصراف بدهد، چون 

می‌خواهند با هدف کمک و حمایت از این کشور به واسطه مشکلاتی که 

درحال حاضر عراق با آن دست و پنجه نرم می‌کند، توجه جامعه جهانی را 

جلب کنند! احتمالا هدف این توئیت برهم زدن تمرکز تیم ایران بوده و کاملا 

بعید است که عراق بخواهد از این بازی حساس و تعیین‌کننده انصراف بدهد. 

باقری: ملی‌پوشان می‌توانند نتیجه بگیرند

کریم باقری در حاشیه تمرین تیم ملی در جمع خبرنگاران گفت: »بازی سختی 

مقابل عراق داریم. سرمربی تیم ملی هم که صحبت می‌کرد شناخت خیلی 

خوبی از تیم عراق دارد. یکی از نقاط ضعف تیم دیر جمع شدن بازیکنان است. 

ان‌شاءالله مشکلی در بازی با عراق به وجود نمی‌آید. همه بازیکنان در شرایط 

خوبی هستند. مسلما آنها تلاش‌شان این است که یک نتیجه خوب کسب کنند 

و خودشان را در جدول بالا بکشند. من فکر می‌کنم آنها می‌توانند به نتیجه 

دلخواه برسند. متاسفانه مشکلی که نه در تیم ملی بلکه در فوتبال ما وجود دارد، 

این است که بازیکنان زود عصبانی می‌شوند و به خودشان، تیم حریف و داور 

پرخاش می‌کنند که نمی‌دانم به چه علتی است. شاید اعصاب‌ها خراب باشد!«

بیرانوند: عراق از ما می‌ترسد

علیرضا بیرانوند، دروازه‌بان تیم ملی در حاشیه تمرین این تیم در جمع 

خبرنگاران اظهار کرد: »شرایط عالی است. آماده یک بازی خیلی‌خوب 

می‌شویم. عراق از ما می‌ترسد، زیرا یک تیم خوب و هجومی داریم. بازی با 

بحرین را باختیم و این باعث می‌شود به ۳ امتیاز نیاز داشته باشیم. ویلموتس 

تصمیم خوبی گرفت و ۲ یا ۳ روز به بازیکنان تیم ملی استراحت داد. بیشتر 

بازیکنان تیم ملی در لیگ ایران در تیم‌های سپاهان، پرسپولیس، استقلال 

و تراکتور هستند که هر ۴ روز یک‌بار بازی داشتند. حواشی پیرامون قرارداد 

ویلموتس هم  به تیم ضربه‌ می‌زند. او در تمرین خوشحال و سرحال بود.« 

جنجال بر سر قرارداد ویلموتس

روز گذشته خبری جنجالی در فضای مجازی منتشر شد مبنی‌بر اینکه 

مارک ویلموتس قراردادی نجومی با فدراسیون ایران منعقد کرده و بابت هر 

سال سه میلیون دلار دستمزد خواهد گرفت، رقمی حدودا سه برابر پولی که 

کی‌روش می‌گرفت! این درحالی است که به نظر نمی‌رسد این رقم منطقی 

باشد. مهدی تاج نیز ساعاتی بعد به این خبر واکنش نشان داد و تاکید 

کرد این رقم صحت ندارد و با عاملان انتشار این خبر برخورد خواهد کرد. 

تیم ملی پنجشنبه هفته جاری باید به مصاف تیم ملی عراق 

برود تا به این ترتیب پرونده دور رفت انتخابی جام‌جهانی در 

منطقه آسیا بسته شود. این دیدار درحالی برگزار می‌شود 

که برخی مسائل حاشیه‌ای قبل از برگزاری اردوی تیم ملی، 

علاقه‌‌مندان به فوتبال را نگران کرد تا مبادا نتیجه دیدار با 

بحرین نیز در دیدار بعدی مقابل عراق تکرار شود. درخصوص 

بررسی این دیدار و شرایط فنی تیم ملی سراغ سرمربی سابق 

تیم ملی و یکی از بزرگان فوتبال ایران رفتیم. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با حشمت مهاجرانی را در زیر می‌خوانید. 

ابتدا از قهر بدموقع ویلموتس آغاز کنیم. در آستانه دیدار 

حساس با عراق این مساله به تیم ملی ضربه نمی‌زند؟

این موضوع را باید از 2 منظر بررسی کرد؛ اول اینکه از نقطه‌نظر 

اقتصادی فدراسیون برای پرداخت مطالبات ویلموتس در 

مضیقه است و چون این یک تعهد بین‌المللی به شمار می‌رود 

باید آن را پرداخت کرد. نکته قابل‌توجه اینکه فدراسیون 

فوتبال امروز تحریم نشده و مدت زیادی از این ماجرا سپری 

می‌شود و قطعا دوستان زمانی که برای عقد قرارداد با سرمربی 

بلژیکی اقدام کردند، از مشکلات مربوط به تحریم‌ها خبر 

داشتند. آیا نمی‌دانستند اگر با ویلموتس قرارداد ببندند، 

همان مشکلات مربوط به کی‌روش پیش می‌آید؟ اتفاقا به 

نظر می‌رسد همه‌چیز پیش‌بینی شده و این درحالی است که 

وقتی یک مربی حرفه‌ای از یک کشور دیگر می‌آید همانقدر 

که مسئولیت دارد، به همان نسبت هم موظف هستیم به هر 

طریقی حق و حقوق مربی فوق را پرداخت کنیم. 

از لحاظ فنی شرایط چطور است؟

این همان بخش دومی است که در ابتدا به آن اشاره کردم. 

امیدوارم فدراسیون فوتبال تمهیدات لازم را برای ویلموتس 

فراهم کند. باید به این موضوع اشاره کنم که به تغییرات زیاد 

ایجادشده در تیم ملی زیاد خوشبین نیستم، زیرا اینها می‌تواند 

به ضرر تیم ملی باشد. شما نگاه کنید که تیم ملی از بازی 

آخرش در جام ملت‌های آسیا تا امروز تا چه اندازه دچار تغییرات 

شده است. وقتی در آستانه مسابقات هستید، تغییرات 

نمی‌تواند خیلی راهگشا و دلچسب باشد. معتقدم تغییرات 

برای زمانی است که چندین مسابقه تدارکاتی در پیش دارید، 

نه حالا که در دل مسابقات هستیم و مدت زمان اردوها نیز به 

بیش از چند روز نمی‌رسد و همین اتفاق هماهنگی و هارمونی 

را سخت می‌کند، بنابراین درحال حاضر زیاد موافق تغییرات 

نیستم، با این حال در این برهه از نظر روحی و روانی نسبت به 

عراقی‌ها یک برتری نسبی داریم، هرچند این برتری نمی‌تواند 

تضمین‌کننده موفقیت ما در این دیدار باشد. بازی سختی 

در پیش داریم و عراق هم مثل بحرین می‌تواند دردسرساز 

شود. درنهایت امیدوارم نتیجه لازم را بگیریم و به دور نهایی 

انتخابی جام‌جهانی صعود کنیم، هرچند مسیر سخت است. 

از لحاظ فنی عملکرد چند ماهه ویلموتس در تیم ملی را 

چطور ارزیابی می‌کنید؟

از لحاظ فنی ویلموتس این استطاعت را دارد که بتواند تیم ملی 

ایران را تمرین بدهد ولی دلیل این همه تغییرات در ترکیب را 

نمی‌دانم و چون ترکیب هماهنگ و ثابتی نداریم، بیشتر نگران 

می‌شوم، با این حال ویلموتس یک مربی شناخته‌شده است 

و از نظر فنی او را تایید می‌کنم. اما معنای اینکه هر بار این 

همه تغییرات در هر لیست تیم ملی را شاهد هستیم، متوجه 

نمی‌شوم. در این بین بعضا بازیکنانی دعوت می‌شوند که از 

عصاره‌های لیگ هستند و چون تجربه بین‌المللی ندارند، 

دیرتر با سایرین هماهنگ می‌شوند. البته حضور جوانان و 

خوب‌های لیگ در تیم ملی امری پسندیده است، اما چون 

در آستانه مسابقات هستیم و زمان کافی برای هماهنگی 

نداریم، زیاد موافق این تغییرات نیستم. 

معتقدید این تغییرات باعث شکست تیم ملی از بحرین 

شد؟

قضیه بازی با بحرین یک شکل دیگر بود، اما به‌طور کلی 

درخصوص این دیدار هم همین عقیده را دارم. درخصوص 

دیدار با عراق نیز باز هم تاکید می‌کنم که خیلی به این دیدار 

خوشبین نیستم و فکر می‌کنم بازی بسیار سختی در پیش 

داشته باشیم. 

با این حساب باید گفت صعود از این گروه هم برایمان 

کاری دشوار است. 

از لحاظ رنکینگ فوتبال در دنیا ما در آسیا سال‌هاست 

صدرنشین هستیم و این موضوع کار صعود ما را تضمین 

می‌کند، اما به هر حال باید خیلی محتاط و حساب‌شده قدم 

برداریم. الان فاصله فوتبال کشورها خیلی به هم نزدیک شده 

و یک حادثه می‌تواند سرنوشت یک کشور را عوض کند. در 

هرصورت امیدوارم بتوانیم این مسیر را به‌خوبی طی کنیم. از 

سوی دیگر امیدوارم دوستانی که با ویلموتس کار می‌کنند 

نیز بتوانند حداقل به او راهنمایی و مشاوره درست بدهند 

تا این مربی بتواند توان واقعی‌اش را برای تیم ملی ایران در 

طبق اخلاص بگذارد. 

به نکته درستی اشاره کردید و شاید قدرتمند نبودن 

فدراسیون فوتبال در بسیاری از مسائل، کار را به اینجا 

رسانده است. 

البته لازم است قبل از پاسخ به این نکته اشاره کنم که کار 

تیم ملی امید درست پیش می‌رود و در مسیر صحیحی قرار 

دارد. این تیم مدام درحال برگزاری دیدارهای تدارکاتی بوده 

و این دیدارها می‌تواند به امیدها کمک شایانی کند، این 

درحالی است که همین عدم برگزاری دیدارهای تدارکاتی 

در تیم ملی بزرگسالان به یک نقصان تبدیل شده و می‌تواند 

به این تیم آسیب برساند. ما چندین فیفادی را از دست دادیم 

و این درحالی است که می‌توانستیم همین بازیکنان جوان 

و جدید را در همین دیدارهای تدارکاتی در فیفادی‌ها مورد 

آزمایش و محک قرار دهیم. فعلا از بابت این موضوع در تیم 

ملی محروم هستیم و نتوانسته‌ایم این موضوع را در این تیم 

جا بیندازیم که دیدار دوستانه در جهت پیشرفت تیم ملی 

خواهد بود. الان هم برنامه این‌طور است که چند روز مانده 

به دیدارهای رسمی، یک‌سری افراد دور هم جمع شده و با 

چند جلسه تمرین به مصاف تیم‌های تا بیخ دندان مسلح 

برای انتخابی جام‌جهانی می‌رویم. 

کی‌روش در این موضوع منسجم‌تر و بهتر عمل نمی‌کرد؟

حسن کی‌روش در این بود که ترکیب تیمش را خیلی سخت 

عوض می‌کرد مگر اینکه یک بازیکنش مصدوم می‌شد که 

به اجبار آن را تغییر می‌داد. این مربی بیشتر اصرار روی یک 

ترکیب ثابت داشت و به این وسیله هماهنگی خوبی را نیز در 

تیم ملی به وجود آورده بود. البته من آن زمان هم به روش 

دفاعی کی‌روش انتقاد داشتم و اگر او روش بازی تیم ملی را 

تغییر داده و یک بالانس در سیستم دفاعی و هجومی به وجود 

می‌آورد، می‌توانستیم در زمان او نتایج بهتری هم بگیریم، 

اما در هر صورت او خیلی سخت به ترکیبش دست می‌زد. 

به‌طور کلی دیدار با عراق را چطور ارزیابی می‌کنید؟ تیم 

ملی در زمان شما هم چند بار با این تیم بازی کرده بود و 

تجربیات خوبی از این دیدارها دارید. 

عراق همیشه برای ما دردسر داشته. از بین تیم‌هایی که در 

غرب آسیا می‌توانند برای ایران مشکل‌ساز شوند، اولین کشور 

همین عراق است و دلیل آن هم به این موضوع برمی‌گردد که 

این تیم مثل ایران از بازیکنان فیزیکی و در عین حال خلاق 

بهره می‌برد. این تیم چه در اوج و چه در ضعف همیشه تیم 

ملی را اذیت کرده و دلیل آن هم مربوط می‌شود به‌خصوصیات 

روحی و فنی بعضا مشترکی که بین بازیکنان دو کشور وجود 

دارد. به نظرم یک حادثه می‌تواند سرنوشت این دیدار را تغییر 

دهد و تیم ملی باید خیلی محتاط عمل کند. در هرصورت 

معتقدم از هر منظری به این دیدار نگاه کنید، کفه ترازوی ما 

همه‌جوره به عراق سنگینی می‌کند. 

مهاجرانی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: صدرنشینی در آسیا صعودمان را تضمین می‌کند

پول ویلموتس؟مگر تاج نمی‌دانست مشکل پرداخت داریم؟
باید مقابل عراق محتاط باشیم، یک حادثه سرنوشت را عوض می‌کند 

چند سالی است که از عمر شرکت پیشکسوتان کهن 

پرسپولیس می‌گذرد و حالا رفته‌رفته به انسجام و ثباتی 

رسیده تا سیاست‌های جاری بر این شرکت به صورت 

روتین انجام شود. از سویی دیگر استقلالی‌ها هم از روی 

دست رقیب دیرینه تقلب کرده و آنها هم به‌تازگی شرکتی را به نام پیشکسوتان استقلال ایرانیان به ثبت 

رسانده‌اند. اما تفاوت بین اساسنامه و اهداف این 2 شرکت زیاد است و هرکدام مواردی را دنبال می‌کنند 

که شاید در شرکت دیگر اصلا مطرح هم نشده باشد. پرسپولیسی‌ها در شرکت خود به‌شدت به دنبال 

کارهای اقتصادی و ذی‌نفع کردن پیشکسوتان باشگاه هستند و درمقابل استقلالی‌ها نقشی حمایتی و 

نظارتی به عملکرد باشگاه و معقوله خصوصی‌سازی دارند. 

میدان پرسپولیس و لابی پیشکسوتان 

بعد از اینکه شورای شهر تهران تصمیم گرفت نام خیابانی را که کمپ ناصر 

حجازی در آن واقع شده، به نام پیشکسوت فقید باشگاه استقلال بزند، 

پرسپولیسی‌ها در شرکت پیشکسوتان کهن به خود آمدند و تصمیم گرفتند 

با پیگیری این موضوع کاری کنند تا یک خیابان هم به نام تیم محبوب آنها 

شود. در این راه پیشکسوتان سرخ بعد از اینکه نامه‌ای را تنظیم کردند، 

حمید استیلی را مامور پیگیری این نامه کردند و با توجه به ارتباط خوب 

استیلی با حبیب کاشانی عضو اسبق شورای شهر تهران و ارتباطات او 

در شهرداری تهران، این موضوع به صورت رسمی به مرحله اجرا درآمد. 

بالاخره چند روز قبل تلاش پرسپولیسی‌ها هم به نتیجه رسید و میدان پیروزان در نزدیکی باشگاه سرخ‌ها 

به نام این تیم نامگذاری شد تا یک امتیاز مثبت در پرونده شرکت پیشکسوتان کهن پرسپولیس درج شود. 

حمایت مالی و معنوی از پیشکسوتان گمنام

با توجه به حضور افراد متمول در شرکت پیشکسوتان پرسپولیس، کارهای اقتصادی و درآمدزایی یکی از 

مهم‌ترین اهداف این شرکت است. این شرکت که یکی از اهدافش تحت‌پوشش قرار دادن پیشکسوتانی 

است که از لحاظ مالی در شرایط خوبی قرار ندارند، با درآمدزایی در کارهای اقتصادی، درآمد به‌دست‌آمده 

را به طرق مختلف به دست این پیشکسوتان می‌رسانند تا از این راه بتوانند جایگاه خاصی را به پیشکسوتان 

باشگاه اختصاص دهند. 

اپلیکیشنی که به‌زودی رونمایی می‌شود

شرکت پیشکسوتان پرسپولیس طی چند ماه قبل راه‌اندازی یک اپلیکیشن را نیز در دستور کار خود 

قرار دادند و شنیده می‌شود که از این اپلیکیشن که رویکرد خبری دارد با درگاه پرداخت و امکان انجام 

تراکنش‌های مالی، طی 2 هفته آینده رونمایی می‌شود. آن‌طور که اعضای شرکت پیشکسوتان کهن 

معتقدند، این اپلیکیشن می‌تواند تا حد زیادی برای آنها مفید باشد و طبق اعلام، قرار نیست این اپلیکیشن 

را واگذار کنند و مدیریت آن در مجموعه پیشکسوتان انجام می‌شود تا تمام عایدی آن نصیب شرکت و 

پیشکسوتان تحت‌حمایت شود.

نامه‌ای که رسانه‌ای نشد

 پرسپولیس را به ما بدهید 

هرچه به زمان خصوصی شدن 2 تیم محبوب پایتخت 

نزدیک‌تر می‌شویم، تحرک و تالش خریداران برای 

به خدمت گرفتن این 2 تیم بیشتر می‌شود. شرکت 

پیشکسوتان پرسپولیس هم یکی از همین خریدارانی 

است که به واسطه عضویت بسیاری از پیشکسوتان 

باشگاه در این شرکت، ادعای زیادی برای به خدمت 

گرفتن این تیم با شرایط خاص دارند. آنها در نامه‌هایی 

جداگانه این درخواست خود را به دست نماینگان مجلس 

شورای اسالمی و همچنین وزیر ورزش رسانده‌اند و 

معتقدند هیچ‌کسی بیشتر از پیشکسوتان برای این تیم 

دلسوزی نمی‌کند. 

استقلالی‌های بی‌ادعا و قانع

شاید خیلی‌ها فکر کنند تاسیس شرکت استقلال هم با همین اهدافی باشد که پرسپولیسی‌ها شرکت ثبت 

کرده‌اند. اما هدف پیشکسوتان استقلال کهن طور دیگری است. آنها که برای تشکیل شرکت سختی زیادی 

کشیده‌اند بعد از جانمایی و تشکیل مجمع، هیات‌مدیره و مدیرعامل به صورت رسمی کار خود را آغاز کرده‌اند. 

آنها نه دنبال درآمدزایی هستند و نه برای به خدمت گرفتن استقلال ادعایی را مطرح کرده‌اند بلکه آن‌طور 

که رئیس هیات‌مدیره این شرکت ادعا می‌کند، فقط به دنبال نظارت و حمایت از باشگاه استقلال هستند. 

اولیایی: مثل پرسپولیسی‌ها پولدار نیستیم!

کاظم اولیایی، مدیرعامل اسبق استقلال در شرکت پیشکسوتان استقلال 

ایرانیان به‌عنوان رئیس هیات‌مدیره فعالیت می‌کند. او درخصوص فعالیت 

این شرکت به »فرهیختگان« گفت: »روز اولی که تشکیل مجمع دادیم، 

43 نفر عضو داشتیم و حالا تعداد اعضای شرکت پیشکسوتان استقلال 

ایرانیان به 130 نفر رسیده است.« 

او ادامه داد: »هدف ما از تشکیل این شرکت نگرانی‌مان از بابت 

خصوصی‌سازی 2 باشگاه بزرگ کشورمان بود. ما دستورالعمل مجلس 

را می‌دیدیم که بسیار سطحی بود و 2 هدف بیشتر در آن دیده نمی‌شد؛ 

یکی اینکه خصوصی‌سازی استقلال و پرسپولیس انجام نشود و دیگری اینکه هدف از سر بازکردن این 2 

باشگاه و رها کردن به حال خودشان باشد. می‌دانستیم این طرح مجلس غیرکارشناسانه و ناشدنی است، 

بعد از مشورت با اساتید دانشگاهی و افراد صاحب‌نظر در زمینه خصوصی‌سازی، زیرساختی را به تصویب 

رساندیم که فقط مختص سرخابی‌ها نبود و در این سازوکار می‌توانستیم تمام باشگاه‌های دولتی و صنعتی 

را نیز خصوصی کنیم. ما این طرح را آماده کردیم و به مراجع مربوطه ارسال کردیم تا از آن برای واگذاری 

هرچه بهتر تیم‌هایمان به بخش خصوصی استفاده کنیم.« 

مدیرعامل اسبق استقلال درخصوص تمایل شرکت پیشکسوتان استقلال ایرانیان به در اختیار گرفتن 

استقلال گفت: »ما نه توان تیمداری داریم و نه هدفی برای ورود به این مقوله تعیین کرده‌ایم. تنها 

می‌خواهیم اجازه ندهیم که این 2 تیم پرطرفدار کشور به ورطه نابودی کشیده شوند و می‌خواهیم برای 

خصوصی شدن‌شان بهترین راه‌حل را تعیین کنیم.« 

او در پایان خاطرنشان کرد: »در شرکت پیشکسوتان پرسپولیس افرادی حضور دارند که از لحاظ مالی و 

فعالیت‌های اقتصادی شرایط خوبی دارند. آنها بعد از مدیرعاملی رویانیان وارد این شرکت شده و توانسته‌اند 

کارهای مثبتی هم انجام دهند. شاید آنها شرایط اداره پرسپولیس را داشته باشند، اما ما مثل این دوستان 

پولدار نیستیم و اهداف‌مان هم متفاوت است.« 
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